

VYSTAVUJÚ NA ZÁMKU SKALICKÝ PROTHERM ZVÝŠI VÝROBU

HLOHOVEC Na spoločnej výstave s názvom sú... ZNENIE sa na zámku v Hlohovci predstavujú maliar a grafik Miroslav Cipár a keramikár Jozef Sušienka. Do 2. októbra si možno pozrieť výber z ich tvorby, informovala o tom prevádzkova riaditeľka zámku Ingrid Vidová.

Kurátorka výstavy Eva Trojanová vyzdvihla výbrannými prácami Miroslava Cipára tematickú mnohostranosť motívov v jeho tvorbe, záujem o figúru v ilustráciách, v kresbových cykloch i v malbách, čiaru ako základnú stavebnú štruktúru a jeho nezameniteľný rukopis, ktorý má svoje identifikačné znaky.

„Ak použijeme slovné spojenie krásna v jednoduchosti, to je tvorba Jozefa Sušienku. Má svoje jedinečné miesto na keramickej scéne. Vychádza z poznania, že nekonečná mnohostranosť umeleckých diel sa rodí z vecí obyčajných. To všetko



foto: (FB Hlohovský zámok)

sa dá nájsť v jeho vážach, ikebanách, tanieroch, fontánach, svietidlách, v monumentálnych prácach, v zahradnej plastike i v keramických objektoch,“ uviedla kurátorka.

Sušienka (nar. 1937) žije a tvorí v Hlohovci, patrí medzi prvých slovenských keramikárov, ktorí začali tvoriť bez pomoci hrnčiarskeho kruhu. Pre jeho plastiky sú charakteristické rôzne organické formy a uzavretý tvar gule, často perforovaný alebo šupinatý povrch. Je zakladateľom Kysuckej galérie.

Cipár absolvoval štúdium grafiky a monumentálnej maľby na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave u Vincenta Hložníka a Petra Matejku. S výnimkou jedného roka, keď pôsobil v Indií v Children's Book Institute, bol univerzálne zameraným výtvarníkom v slobodnom povolani. V šesťdesiatych rokoch stál pri zrode a realizácii viacerých kultúrnych projektov, ako je napríklad Bienále ilustrácií, Trienále inšitného umenia, bienále Danuvius.

foto: (TASR)

Kríza produktivitu spoločnosti neohrozila. Práve naopak. Výrobca vykurovacej techniky avizuje vytvorenie desiatok pracovných pozícií. Investuje do rozvoja výroby a technológií.

SKALICA Protherm Production zrealizoval v tomto roku viaceré investičné projekty za viac ako 5 milión eur.

Najväčší objem investícií smeroval do rozvoja výrobného závodu. Takmer 4 milióny eur použil výrobca vykurovacej techniky na inovačné projekty výrobných línii, zvyšovanie kapacít a tiež modernizácie jednotlivých výrobov.

Ako ďalej informuje spoločnosť, tento rok tiež dokončila novú výrobnú linku pre navýšenie produkcie vnútorných jednotiek tepelných čerpadel. Dôležitou súčasťou rozvoja bola aj kompletná rekonštrukcia práškovej linky.

Firma kontinuálne zvyšuje výrobné kapacity. V predchádzajúcom roku vyrobila

613-tisíc kotlov a zariadení na ohrev teplej vody. Tento rok plánujú produkciu na úrovni 727-tisíc kusov a v roku 2021 navýšenie na 800-tisíc kusov finálnych výrobov.

„Rátame s medziročným nárastom výroby o 15 percent,“ spresnil riaditeľ závodu Peter Kuba. Aj napriek špecifickej situácii v Európe sa teda podniku dari zvyšovať výrobné kapacity, s čím

bude podľa zverejnených informácií súvisieť potreba obsadzovania niekoľko desiatok nových pracovných pozícií.

Závod Protherm Production zo Skalice patrí medzi významných producentov vykurovacích zariadení v Európe. Je členom medzinárodného koncernu Vaillant Group, ktorý sídli v nemeckom Remseide.

V Skalici sa vyrábajú zariadenia pre trhy Európy, Ázie i Afriky. Súčasťou Protherm Production je aj East Hub, distribučno-logistické centrum pre strednú a východnú Európu.

foto: (SITA)



foto: (Protherm Production)

Samozber jablk

v Ostratiaciach pri Partizánskom každý deň od 7:00 do 17:30

Viac informácií na www.samozberjablk.sk alebo na čísle 0902 982 108



ZÁROVEŇ PREBIEHA AJ PREDAJ SLIVIEK A JABLŔ NA KVAS **FRUCTOP** Objednávky prijímame na čísle 0903 426 217.

FRUCTOP

Z TANKODRÓMU DO 21. STOROČIA. CESTA OSUSKÉ – PRIETRŽ

Trnavský samosprávny kraj rekonštruje úsek cesty III/I151 medzi obcami Prietrž a Osuské v okrese Senica. Informoval o tom Jozef Viskupič.

PRIETRŽ Trnavský samosprávny kraj rekonštruje úsek cesty III/I151 medzi obcami Prietrž a Osuské v okrese Senica. „Rekonštrukcia tohto päťkilometrového úseku napreduje a mala by byť dokončená začiatkom novembra. Vďaka transparentnému verejnemu obstarávaniu sa nám po-

darilo znížiť cenu prác z 1,3 milióna o viac ako polovicu oproti predpokladu,“ uviedol predseda trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič. Celkovo samospráva rekonštruje 21 úsekov krajských ciest. „Napriek pandémie nového koronavírusu pokračujeme v rekonštrukcii ciest a úsek, ktoré boli

v kraji určené ako prioritné, sa realizujú všetky. Celkovo je na realizáciu týchto prác vyčlenených 7,5 milióna eur. Ak pri obstarávaní ušetrimo, budeme za tieto financie rekonštruovať ďalšie úseky ciest,“ doplnil predseda. Celkovo pôjde v tomto roku o viac ako 50 kilometrov ciest.

foto: (TASR)

SME KONFERENCIE

Kríza preverila životaschopnosť firiem. Čo očakávajú firmy od štátu a ako hodnotia súčasnú vládnu pomoc? Ako úspešne prežiť proces akvizície či vstup investora?

Výmena riadenia na úrovni CEO je náročný proces. Akými pravidlami sa riadi, ako dlho trvá a čo by žiadna firma pritom nemala podceňovať?

MYSLÉNIE LÍDRA: Ako myslia víťazi? Ako motivujú športovcov úspešní tréneri a čo z toho platí aj pre ľudí v biznise?

LEADERSHIP SUMMIT 2020

Ako previesť firmu ťažkými časmi

11. november 2020, Radisson Blu Carlton Hotel, Bratislava



Kontakt: Nina Dziedzinaová, nina.dziedzinaova@pottipress.sk, +421 948 496 215

SMEKONFERENCIE.SK

Usporiadateľ

SME

Hlavný partner

MOTOR CAR

Mediálni partneri

INDEX
BIZNIS S PRÍBĚHOM

MY

NEXTECH